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F
a
h
rz
eu

g
G
ru
n
d
ri
ss
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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 2,2 Blue HDI

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 3

Gesamtlänge 731 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 290 cm

Innenhöhe 210 cm

Aufbauart Teilintegriert

Masse in fahrber. Zustand 3102 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 398 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (210x80+ 205x80)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Combi 6

Kühlschrankvolumen 156 l

Gefriervolumen 29 l

Wasservorrat 122 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 92 l

Batterie 95 Ah

Polster Wohnwelt Grau

Steckdosen 230V 4

Steckdosen USB 4

Farbe silber

Mittelsitzgruppe

Einzelbett
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140 PS Euro 6 — 6-Gang-Schaltgetriebe Chassisfarbe Eis-Weiß Breitspurfahrwerk Frontantrieb Tagfahrlicht im
Serienscheinwerfer integriert Scheinwerfer mit schwarzem Rahmen ABS (Antiblockiersystem), EBD (Elektroni-
sche Bremskraftverteilung), ESP (elektronisches Stabilitäts-Programm) ESC (elektronische Stabilitätskontrolle)
inkl. ASR (Antischlupfregelung), Hillholder (Berganfahrassistent), CWA (Seitenwindassistent), Anhängerstabi-
litätskontrolle und PCB (Nachkollisionsbremsung) Tempomat Fahrer- und Beifahrerairbag Traction+ mit Ber-
gabfahrassistent Start&Stopp-Funktion inkl. Ladebooster Multifunktionslenkrad USB-Steckdose (doppelter An-
schluss A+C) Elektrische Fensterheber und Zentralverriegelung im Fahrerhaus Fix&Go-Pannenset Getränkehalter
in der Mittelkonsole Komfortable Fahreigenschaften durch Hinter- und Vorderachs- Stabilisatoren Klimaanlage
Fahrerhaus manuell Scheibenbremsen — Umluftheizung — Drehzahlmesser — Servolenkung — Wegfahrsper-
re — Drei-Punkt-Sicherheitsgurt 15” Stahlfelgen Reifen M+S Camping (Schneeflocke) Außenspiegel elektrisch
und beheizt DAB Antenne integriert im Außenspiegel Radiovorbereitung mit Lautsprechern Captain Chair mit
Bezügen Fahrer- und Beifahrersitz in Wohnraumstoff mit Doppelarmlehnen Fahrer- und Beifahrersitz drehbar
Höhen- und Neigungsverstellung für Fahrer- und Beifahrersitz Fahrer- und Beifahrersitz mit Lordosenstütze
Dieseltank 60 l

– pro+ Paket T447/T448/T457: Optik Paket 1 (Stoßfänger lackiert, Skid Plate glänzend Schwarz, Nebelschein-
werfer) Optik Paket 2 (Lenkrad & Schaltknauf in Lederausführung, Armaturentafel mit Applikationen (Techno-
Trim), 16” Alufelgen Bi-Color) Basic Paket (Panoramadachhaube 70 x 50 cm, Klarglasdachhaube 40 x 40
cm, Fliegengittertür (einteilig), Komfort-Eingangstür mit Fenster und Verdunkelung, Bridge Light) Chassisfarbe
Artense Grau Metallic Faltverdunkelung Fahrerhaus Fenster in Fronthaube Großer Kühlschrank 156 l mit se-
paratem Frosterfach 29 l Abwassertank isoliert Markise 4,5 m Rahmenfenster Design Applikation Heck Zweite
Außenstauraumklappe (Größe modellabhängig) Beklebung pro+

– Citroën Jumper 3.500 kg — 2.2 BlueHDi — 103 kW — 140 PS Euro 6 — 8-Gang-Automatikgetriebe

– Wohnwelt Grau

– Safety Paket (Automatisches Bremssystem mit Fußgängererkennung, Regen- und Lichtsensor, Spurhalteassistent,
Verkehrszeichenerkennung, Fahrermüdigkeitserkennung, Intelligenter Geschwindigkeitsassistent)

– Dieseltank 90 l

– Bettenumbau Einzelbett zu Doppelbett

– Bettenumbau im Bereich Sitzgruppe

– Holzrost in der Dusche

– 12 V TV-Vorverkabelung inkl. Flachbildschirmhalter

– Fußbodenerwärmung elektrisch im begehbaren Bereich

– Backofen im Küchenblock

– Kabelvorbereitung für Solaranlage

– Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera

– Gewichtsangabe (Die tatsächliche Masse des Fahrzeugs, d.h. die Masse in fahrbereitem Zustand zuzüglich aller
bestellten und werkseitig verbauten Sonderausstattung beträgt ca 3102 kg.)

– Online Preisinformation (Dieses Fahrzeug ist zum angegebenen Liefertermin in der beschriebenen Konfigurati-
on, vorbehaltlich unterjähriger Änderungen der Ausstattung und Liefertermine seitens Hersteller, bestellt. Gerne
sprechen wir über Ihre Änderungswünsche und erstellen Ihnen Ihr individuelles Angebot. Sollte Ihr Wunschfahr-
zeug bei unserem Online Angebot nicht dabei sein: Wir haben ständig alle Grundrisse der Marken Hymer, Eriba,
Carado und Crosscamp als Vorlauffahrzeuge bestellbar.Wir freuen uns auf Ihre Anfrage!)

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.

• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Notbremsassistent, Spurhal-
teassistent, Verkehrszeichenerkennung, Regensensor, Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Bettverbreiterung

• Klimaanlage, Fußbodenheizung
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• Dusche separat

• Lichtsensor

• Isofix

Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten.
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r Hymer Zentrum B1 Dhonau GmbH

Hymer-Zentrum B1 Dhonau GmbH Fahrzeugverkaufsteam
Kölner Str. 35 - 37 (Kreuzung B1 / B223)
45481 Mülheim an der Ruhr

k caraworld@transfer.syscara.com
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